CORRECTION

Supplice n°1 - Solides et structures cristallines
Premiére Enseignement scientifique
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Question 1 Le volume d’une sphére de rayon r est
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Question 2 La structure cristalline (C) correspond a

- cubique |:| centré |:| cristal |:| carré

Question 3  La structure cristalline (CFC) correspond a
D cubique & faces carrées D carré a faces centrées - cubique & faces centrées

Question 4  La compacité de la structure (C) est :
™ m m
— ~ 0,56 —~0,79 —~0,63
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Question 5  La compacité de la structure (CFC) est :
2 2 6
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Question 6  Le volume d’un cube de coté [ est

[] B : [] 2 [] 3 [] 3

Question 7  Le paramétre de la maille, noté Question 8 La compacité de la structure,

a, est notée ¢, s’exprime sous la forme :
- la longueur de I'aréte du cube l:, c— volume du cube
D Iaire d’une face du cube volume occupé par la moitié des atomes

volume occupé par les atomes
D le volume du cube . c=

volume du cube
l:, B volume du cube

volume occupé par les atomes



